

## 《烟台市国有土地上房屋征收与补偿办法》下月施行 按期搬迁可获奖励，每平米百元

本报10月18日讯(记者 张琪) 日前,烟台市政府印发《烟台市国有土地上房屋征收与补偿办法》(以下简称《办法》),同时下发通知要求各地组织实施。《办法》中提到,在本市行政区域内,为了公共利益的需要,征收国有土地上单位、个人的房屋,对被征收房屋所有权人(以下简称被征收人)进行补偿,适用本办法。

征收与补偿标准方面。被征收人可以选择货币补偿,也可以选择房屋产权调换。因旧城区改建征收个人住宅,被征收人选择在改建地段进行房屋产权调换的,市或县市区政府应当提供改建地段或者就近地段的房屋。

征收个人住宅,被征收人只有1套住宅房屋,且该房屋建筑面积低于45平方米的,在对被征收人进行货币补偿或房屋产权调换时,被征收房屋的建筑面积应按最低面积补偿标准45平方米计算。

临时安置费按被征收住宅房屋的建筑面积结合过渡期限计发。临时安置费标准为每月20元/平方米。被征收人符合享受最低面积补偿条件的,房屋征收部门应按照45平方米计算临时安置费。

停产停业损失补偿费根据被征收非住宅房屋的规划用途、土地性质和效益等不同,结合停产停业期限确定。按被征收房屋的建筑面积,生产、仓储类房屋每月30元/平方米,办公、公益类房屋每月40元/平方米,商贸、服务类房屋每月50元/平方米。

征收住宅房屋,被征收人在规定的签约期限内与房屋征收部门签订补偿协议并搬迁交房的,房屋征收部门给予搬迁奖励费。搬迁奖励费标准为按被征收房屋建筑面积100元/平方米,单户奖励费低于10000元的按10000元计发。

严禁采用暴力、威胁或者违反规定中断供水、供电、供气 and 道路等非法方式迫使被征收人搬迁。本办法自2016年11月1日起施行,有效期至2021年10月31日。

### 烟台出台去库存新政 农民买房每平米补贴不超400元

本报讯 近日,烟台市政府下发《关于加快推进房地产去库存的指导意见》(以下简称《意见》),就楼市去库存出台系列实施办法,力争到2016年年底将房地产库存周期降到22个月左右,利用2-3年时间将房地产去化周期调整到16个月以下。《意见》2016年10月1日起实施,有效期至2017年9月30日。

对于本地农村居民进城购房,《意见》做出了明确奖励政策。凡是具有烟台市农村户籍身份的农民,到城区购买具有完善手续的首套普通商品住房,由商品住房所在县市区每平方米给予不超过400元的财政补贴;凡是集体团购10套(含)以上住宅的,每平方米再给予50元财政补贴。同时,对于首次购买普通商品住房缴纳契税税率超过1%的部分,给予补贴。

在落实金融信贷政策方面,《意见》要求,认真贯彻落实国家有关个人住房贷款优惠政策,居民家庭首次购买普通住房的商业性个人住房贷款,最低首付比例为20%。市、县两级要与银行业金融机构做好衔接,落实农民个人住房贷款首付比例和利率的优惠政策。

### 就地回迁安置最长不得超过42个月

过渡期限为房屋征收部门接收被征收房屋之日起至房屋征收部门交付安置房之日止。征收补偿协议有约定的,从其约定。没有约定的,就地回迁安置房为6层及以下建筑的,过渡期限不得超过24个月,7层至12层建筑不得超过30个月,13层及以上建筑不得超过42个月。易地安置房为6层及以下建筑的,过渡期限不得超过12个月,7层至12层建筑不得超过18个月,13层及以上建筑不得超过24个月。

### 选择货币补偿,可获3个月临时安置费

被征收人选择货币补偿的,房屋征收部门应当一次性给予被征收人3个月临时安置费。被征收人选择房屋产权调换的,房屋征收部门应当在过渡期限内支付临时安置费;被征收人选择房屋征收部门提供的周转用房的,不支付临时安置费。房屋征收部门提供的周转用房面积应不小于被征收房屋面积,周转用房使用人应当按时腾退周转用房。

### 住宅房屋搬迁费每户1200元

住宅房屋搬迁费为每户1200元,需要周转过渡的,应计算2次搬迁费。非住宅房屋搬迁费按照实际发生的费用计算。房屋征收部门负责搬迁或实施司法强制执行的不支付被征收人搬迁费。

本报记者 张琪

## 巴黎木十字男童合唱团11月来烟献唱

本报10月18日讯(记者 孙淑玉 通讯员 郝湘婕) 与维也纳男童合唱团、德国托尔策童声合唱团并称为“世界三大童声合唱团”的巴黎木十字男童合唱团将于11月3日献唱烟台大剧院。该团以高难度阿卡贝拉(无伴奏)的演唱享誉全

球,演唱征服了全球80多个国家的观众。

在西方古老宗教传统观念的影响下,人们普遍认为男孩子代表着圣洁,男童的歌声则是上帝派来传播和平的“天使之音”。巴黎木十字男童合唱团团员的平均年龄只有11岁,是

男孩子声音最美好、最动听的阶段。孩子们从七八岁时就被送到合唱团学习,当合唱团的小歌手长到14-15岁时,他们就必须离开合唱团。为了保持团员年龄的年轻(也是男童声音最纯净的阶段),无论声音还是面孔,大部分团员在变声或

进入青春期后就选择了离开。虽然听起来让人感觉非常伤感,但也正是由此,才使得巴黎木十字男童合唱团能够保持一贯的演出水准,在世界舞台上备受欢迎。

巴黎木十字男童合唱团诞生于1906年,以高难度的“无伴

奏”演唱享誉全球,他们的歌声也不会受制于某一民族,除了宗教圣乐、耶稣歌曲之外,世界各地的民谣,都容纳在他们的曲目之中。

关注“烟台大剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566、6608899。

今日烟台C01-C04版 本版编辑:梁莹莹 美编:李艳梅 校对:周宣刚

## 山东体彩“手机在线”

## 200万红包大派送啦

快来扫二维码,安装手机上的“摇钱树”吧

随着网络的快速发展,人们的生活变得越来越“轻松”:吃饭可以叫外卖;买东西选择网购;甚至订火车票、打车、订酒店,都可以在手机上轻松实现。现在,就连买彩票,也越来越多的人选择“手机在线”来进行,无论身处何处都能坐享中奖快乐,所以山东体彩的“手机在线”推出以来,受到了很多彩民朋

友的热捧。

为了答谢大家对手机在线的支持和喜爱,山东体彩近期重磅推出派奖活动——超级大乐透“200万元红包超值送”。200万元红包大派送,动动手指就能领红包,机会超级难得!

此前针对竞猜的红包派送已经结束。目前买超级大乐透可以继续

领红包。

派送方式也非常给力:自大乐透第16112期(2016年9月21日20:10开售)起,用户每期通过手机在线购买大乐透,单个订单金额满12元,开奖后不中奖可随机获赠红包1-10元;购买大乐透6+3复式投注(基本投注和追加投注均可),单倍即赠10元红包,多倍多赠。以上两种

红包可兼得,红包派送金额为200万元,送完为止。

本次派奖活动从9月21日开始,活动力度超级大:买大乐透满12元单单都有奖,中奖领奖金,不中奖领红包,买复式6+3单单都能领红包。这样难得的机会怎样错过?

扫描文末专属二维码,即可下载“手机在线”APP,大奖在等你!

### 特别提醒

1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。

2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”-“通用”-“设备管理”或“描述文件”-选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”-点击“信任”即可使用。



山东体彩用户专享